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Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat beschließt folgende Zusammensetzung des Radeberger Kinder- und Jugendstadtrates 
ab der Amtsperiode 2015/2017. 
 
1.   je 2 Schüler aus den Radeberger Schulen (Oberschule „Johann Heinrich Pestalozzi“,     
Oberschule „Ludwig Richter“, Humboldt-Gymnasium, Schule für Lernförderung, Förderschule des 
Epilepsiezentrums Kleinwachau, Grundschule Mitte, Grundschule Süd, Grundschule Liegau-
Augustusbad, Grundschule Ullersdorf, Grundschule Großerkmannsdorf) 
 
2.  Kinder und Jugendliche, die nicht gewählt sind aber Interesse am KJSR bekunden, können dem 
KJSR nach schriftlichem Antrag beitreten. Die Gesamtzahl der nicht gewählten Mitglieder wird 
auf fünf begrenzt. Über die Aufnahme entscheiden die gewählten Vertreter des KJSR.  
Bei Bedarf können weitere nicht stimmberechtigte Mitglieder kooptiert werden. 
 
 
 
Gerhard Lemm 
Oberbürgermeister 



Begründung: 
Bisher waren aus den Oberschulen und dem Gymnasium je zwei Schüler, aus den weiteren 
Schulen je ein Schüler, zum Teil noch als Stellvertreter im Wechsel, vertreten.  
Diese Besetzung hat sich im Grundschulbereich als nicht praktikabel erwiesen. 
Der Kinder- und Jugendstadtrat schlägt deshalb vor, die Mitglieder aus den Grundschulen, der 
Förderschule und der Schule für Lernförderung wieder zu erhöhen. 
Ein Schüler, der in Radeberg wohnt, jedoch eine auswärtige Schule besucht, wird nicht mehr 
berücksichtigt. 
Dafür sollen Schüler, die im Laufe der Legislatur Interesse an einer Mitarbeit bekunden, unter 
vorgenannten Bedingungen aufgenommen werden können. 
 
 
 
Anlage/n 
 
 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen: Kurze Darstellung der einmaligen Beschaffungs- / Herstellungskosten, der 

jährl. Folgekosten / -lasten und der objektbezogenen Einnahmen: 

  

Veranschlagung:  

Ergebnishaushalt:   

Finanzhaushalt:   

Haushaltsstelle: 

 

 
 
 

Beteiligte Ämter Ergebnis Datum Handzeichen/Name 
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